
Рецензія 

 на освітньо-професійну програму Середня освіта (музичне мистецтво та 

англійська мова) підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти спеціальності А4.13 Середня освіта (Мистецтво. Музичне мистецтво) 

   

Сучасне суспільство вимагає радикального переосмислення стандартів 

професійної підготовки майбутніх учителів, зокрема, вчителів музичного мистецтва, які 

володіють англійською мовою на професійному рівні. Рецензована освітньо-професійна 

програма Середня освіта (музичне мистецтво та англійська мова) розроблена робочою 

групою у складі науково-педагогічних працівників кафедри теорії і методики навчання 

мистецьких дисциплін та методик їх навчання. 

ОПП Середня освіта (музичне мистецтво та англійська мова) зі спеціальності 

А4.13 Середня освіта (Мистецтво. Музичне мистецтво) галузі знань А Освіта першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти представляє результат вивчення ринку праці 

України та ії Південного регіону, а також запити суспільства на висококваліфікованих 

фахівців, компетентних у галузі освіти, здатних пропагувати культурні національні 

традиції та цінності. 

Проведена експертиза свідчить, що розроблена ОПП базується на 

компетентнісному підході, містить визначені загальні, фахові компетентності та 

програмні результати навчання. Однією з особливостей даної ОП є професійна 

підготовка здобувачів вищої освіти спеціальності А4.13 Середня освіта (Мистецтво. 

Музичне мистецтво), спрямована на інтеграцію музичного мистецтва та англійської 

мови з метою вдосконалення знань англомовної спеціальної музичної термінології, 

подолання мовних бар'єрів, обміну досвідом, співпраці з іноземними колегами та 

інтегрування у світовий мистецький, науковий, освітній простір, а також упровадження 

відповідної інтеграції на початкових етапах навчання музичному мистецтву в ЗЗСО, 

закладах позашкільної освіти та закладах початкової мистецької освіти. Іншою 

особливістю ΟΠΠ забезпечення освітнього процесу із використанням 

студентоцентрованого підходу, що передбачає створення умов вільного вибору 

дисциплін, впровадження в освітній процес сучасного програмного забезпечення, 

інформаційно- комунікаційних технологій та інтерактивних методів навчання. 

ОПП забезпечує формування особистості здобувача, здатного до професійної 

самореалізації та соціалізації в умовах сучасного реформування системи освіти в 

Україні на кращих вітчизняних освітніх традиціях. ОПП коригується відповідно до змін 

у законодавчих документах і враховує означені трансформації. 

Таким чином, ОПП Середня освіта (музичне мистецтво та англійська мова) 

відповідає чинним вимогам та може бути рекомендована до впровадження. Однак, 

висловлюємо побажання під час удосконалення ОПП збільшити обсяг практичної 

підготовки згідно з рекомендаціями, зазначеними в Концепції розвитку педагогічної 

освіти та освітнього компонента «Теорія і методика музичної освіти», а також врахувати 

ідеологію змін в освіті передбачених НУШ. Послідовність вивчення освітніх 

компонентів програми, їх перелік та обсяг нададуть можливість скласти структурно-

логічну взаємопов'язану систему підготовки здобувачів вищої освіти та в сукупності 

дозволять досягти заявлених цілей та програмних результатів навчання. 
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